

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

బీఆర్ఎస్పై
స్వరం మార్చిన ప్రధాని మోదీ

భోపాల్ - ప్రభాత సూర్యుడు
కేంద్రంలోని అధికార బీజేపీ తెలంగాణలో అధికార పార్టీ బీఆర్ఎస్ మధ్య రాజీ కుదిరిందని, ఈ రెండు పార్టీలది ఫెవికాల్ బంధమని, ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్లో ఎమ్మెల్యే కవిత ఆరెస్ అవ్వకపోవడమే ఇందుకు నిదర్శనమంటూ విస్తృతంగా ప్రచారం జరుగుతున్న వేళ ఆసక్తికర



మిగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 63, EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : WEDNESDAY 28 JUNE 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 63, ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : బుధవారం 28 జూన్ 2023 పేజీలు : 4 వేల : 5/-

ఈటెలకు ఢిల్లీ నుంచి ఫోన్ ?

అభిమానులు, అనుచరుల్లో నరాలు తెగే ఉత్కంఠ..!

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ

రాజకీయాలు ఆసక్తికర మలుపులు తిరుగుతున్నాయి. ప్రస్తుతం రాష్ట్రములో ఏ నోట విన్న ఈటెల.. ఈటెల.. తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఇప్పుడీ పేరు మార్చుకుతోంది.. గత కొన్నిరోజులుగా తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ముఖ్యంగా బీజేపీలో నెలకొన్న పరిస్థితులతో



ఈటెల రాజేందర్ ఏం చేయబోతున్నారు..? కీలక నిర్ణయమే తీసుకుంటారా..? గత కొన్నిరోజులుగా ఆయన అసంతృప్తితో రగిలిపోతుండటానికి కారణాలేంటి..? బీజేపీలో కంటిన్యూ అవుతారా.. లేకుంటే కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుతారా..? లేకుంటే ఈటెల సతీమణి జమున ఒక్కరో కాంగ్రెస్ తీర్థం వచ్చుకుంటారా..? ఇన్ఫోజులుగా

మిగతా 2లో...

ఇదే సరైన సీమయం.. స్వాతంత్ర్య పోరాటం వేదాం..!

మహారాష్ట్ర సర్కొలిలో జరిగిన సభలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్



సర్కొలి - ప్రభాత సూర్యుడు

మహారాష్ట్రలోని సర్కొలిలో జరిగిన సభలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ మాట్లాడారు. ఈ దేశానికి లక్ష్యం ఏమైనా ఉందా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. లేకుంటే ఊరికి ఉన్నామా అని అడిగారు. మేం ఎవరి టీమ్ కాదు.. మాది కిసాన్ టీమ్ అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఇదే సరైన సమయం అని, లక్ష్యం గురించి ఆలోచించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కొత్తగా స్వాతంత్ర్య పోరాటం చేపట్టాలని, కొత్త ఉదయం దిశగా.. క్రాంతి మార్గంలో దేశం నడవాలన్నారు. సాత్ కార్యం, జపాన్, సింగపూర్ మలేషియా, లాంటి చిన్న దేశాలు ఎంతో ప్రగతి సాధించినట్లు సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. చైనా.. ఓ దశలో పేద దేశమని, కానీ ఇప్పుడు చైనా ఎలా ఉందా తెలుసా అని ప్రశ్నించారు. మనం ఎక్కడ ఉన్నామని ఆయన ప్రశ్నించారు.

మిగతా 2 లో...

తెలంగాణలో అటకెక్కిన పాలన

వైఎస్ షర్మల రెడ్డి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు



హైదరాబాద్ తెలంగాణ ప్రజల సొమ్ముతో మహారాష్ట్రలో బందిపోట్ల సోకు రాజకీయాలు. తెలంగాణ ప్రజలు ఓట్లు వేసిన పాపానికి ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలంతా మహారాష్ట్ర ప్రజలకు ఊడిగం చేస్తున్నారని వైఎస్సార్

తెలంగాణ పార్టీ అధినేత్రి షర్మల అన్నారు. 'రాష్ట్ర ప్రభుత్వం' మొత్తం పక్క రాష్ట్రానికి తరలిపోయింది. దార తెలంగాణకు ముఖ్యమంత్రి? లేక

మిగతా 2లో...

కేంద్ర కేబినెట్ విస్తరణ అడుగులు..!

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తొమ్మిదేళ్ళ వరిపాలన పూర్తి చేసుకుని ఎన్నికల ఏడాదిలోకి అడుగు పెట్టింది నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం. మరో 9, 10 నెలల్లో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరగబోతున్నాయి. మరోసారి నరేంద్ర మోదీ చరిష్మాను నమ్ముకునే భారతీయ జనతా పార్టీ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతోంది. అయితే, ఈసారి ఆయన చరిష్మానే బీజేపీని గట్టిక్లిస్తుందా అంటే గతంలో వున్నంత ధీమా కనిపించడం లేదు చాలామందిలో. బీజేపీ అభిమానులు సైతం మూడోసారి పార్టీ విజయంపై పూర్తిస్థాయి ధీమాలో లేరు. దానికి కారణం 2019నాటి బీజేపీకి 2023 నాటి బీజేపీకి తేడా కనిపిస్తోంది. ఆనాడు దేశంలో



దాదాపు 75 శాతం భూభాగం బీజేపీ లేదా దాని మిగతా 3లో...

బదు వందే భారత్ రైళ్లను ప్రారంభించిన

ప్రధాని మోడీ



భోపాల్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మంగళవారం నాడు బదు వందే భారత్ రైళ్లను ప్రారంభించారు. మధ్యప్రదేశ్ లోని కమలావతి-జబల్పూర్, ఖజురహో-భోపాల్-ఇండోర్, మడ్ గావ్-ముంబై, ధార్వాడ్-బెంగుళూరు, హతీయా-పాట్నా రూట్లలో ఈ రైళ్లు ప్రయాణిస్తాయి.

కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుతున్నాము

క్లాంటి ఇచ్చిన పాంగులేటి, జూపల్లి



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

బీఆర్ఎస్ నుంచి బయటికి వచ్చిన ఖమ్మం జిల్లా కీలక నేత, మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లుగా ప్రకటించారు. తాను జూలై 2 రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలోనే కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకుంటానని స్పష్టం చేశారు రాహుల్ గాంధీని పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు సహా పార్టీకి చెందిన 35 మంది కీలక నేతలు కలిశారు. ఢిల్లీ వెళ్లి వీరంతా ఏఐసీసీ కార్యాలయంలో

మిగతా 2లో...

ఎన్నికల వ్యూహం ప్రారంభించాం



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

న్యూఢిల్లీలో ఏఐసీసీ కార్యాలయంలో మల్లికార్జున ఖర్గే అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, మాణిక్ రావు తాత్రే, రేవంత్ రెడ్డి, జానారెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, షఫీర్ అలీ, సంపత్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం జరిగిందన్నారు. 120 రోజుల్లో జరిగే ఎన్నికలలో ఎలా

ముందుకు వెళ్లాలి.. కలిసి కట్టుగా పోరాటం చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ను ఎలా ఓడించాలని, బీజేపీని ఎలా ఎదుర్కోవాలి అనేదానిపై చర్చ జరిగిందని ఆయన వెల్లడించారు.పది సంవత్సరాల్లో కేసీఆర్ పాలనలో అవినీతి పెరిగి పోయిందని, తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమం కోసం చర్చ జరిగిందని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ను గద్దె దింపేందుకు సిద్ధం అయ్యామని, తెలంగాణ ఎన్నికల కార్యాచరణ మొదల యిందని ఆయన

మిగతా 3లో...

ఇక ఐక్యతా రాగమేనా



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

బదు నెలల్లో తెలంగాణతోపాటు బదు రాష్ట్రాల్లో ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. వాటిన్నింటి కంటే తెలంగాణపై కాంగ్రెస్ ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టినట్లు కనిపిస్తోంది. అందుకే రెగ్యులర్గా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలను ఢిల్లీకి పిలుపిస్తోంది. వారంతా సఖ్యతగా ఉంటూ పార్టీ విజయానికి చేపట్టాల్సిన ప్రోగ్రామ్ను చెబుతోంది. తెలంగాణలో జోష్ మీద ఉన్న కాంగ్రెస్ నేతలు ఢిల్లీకి వయనమయ్యారు. ఇన్నాళ్లూ ఉప్పు నిప్పులా

మిగతా 3లో...

